葉芙根尼婭

https://www.plurk.com/niya1020

肉桂夫人

https://www.plurk.com/pinelee

「嘿,老闆娘你聽說過嗎?一塊在不曾出現在任何地圖上的小島。」一位來自異國的水手向肉桂夫人提起。

「世界這麼大, 也許的確有可能存在著尚未被發現的島嶼。」

「那是環海聯邦像中央之國的東部對常行駛的一條路線。只要從波多維德向東航行八日,就有機會發現一塊神秘又陌生的小島。」說到這裡水手舉起茶杯露出滿口黃牙, 笑一笑說道:「老闆娘,再來一杯。」

肉桂夫人在幫水手續了一杯茶後,問:「這些道聽途說的謠言你是從哪裡聽來的?」

水手馬上舉起手掌, 搖頭否認。

「父神啊!我說的都是真的。我們船上的廚師每次一到月圓之夜都會神經兮兮, 我用了好幾瓶珍藏的龍舌蘭從他嘴裡套出來的。」

肉桂夫人挑眉,對水手所說的感到懷疑,而後者彷彿沒有看到肉桂夫人的質疑, 他咬了一口三明治稱讚道:「這酸黃瓜醃的可真入味啊!」

打從下定決心要去那幽靈之島一探究竟後, 葉芙根尼婭排出她的部下們去四處打聽哪裡有願意出航、而且接受「女子」上船的船長。當然, 不用想也知道, 環海聯邦的港口有不少, 船也更多, 但花了幾天時間, 愣是還找不出個願意帶他們出海的船長。

拒絕他們的船已經可以停滿整個波多維德港了, 經過那些水手的口耳相傳, 不用多少時間, 幾乎整個港口的人都知道有女人想要上船出海的事。

這讓葉夫根尼婭感嘆不已, 男人八卦起來可完全不輸女人。

但逼不得已之下,她只能把目光放遠到周邊其他的港口,希望其他港口有人願意接受她的聘僱……雖然有一些不合理的要求。

騎著馬在這個不知名的港口晃了幾圈, 剛碰了個釘子的大小姐決定先進一間酒吧喝一杯, 順便打聽打聽這裡的消息。

「我說······老闆, 你們這兒有不怕死又會聽女人說話的船長嗎?」葉芙根尼婭對著 一臉茫然的酒保微微一笑。 圖娜頂著黑眼圈進到肉桂夫人, 在截稿後只睡了幾個小時又爬起來跑訪問, 雖然身體很疲倦, 但是為了升上正式記者, 在怎麼辛勞, 圖娜依舊打起精神, 為她的目標努力。

在雙方的吻臉禮之後, 肉桂夫人給圖娜一杯特製的濃縮咖啡。

「父親, 最近在往中央之國的航線上, 傳出一些人員失蹤或是船隻失蹤的消息。」 圖娜又不經意的舔舔下唇說道:「而我打算跟著船隊出航, 探訪這件事。」

肉桂夫人聽著女孩陳述她的計畫,這不像以往孩子出去遊玩徵求的詢問,而是 一個意志堅定的宣告。

肉桂夫人張張口, 卻什麼都沒有說。她轉過身把煎台上的肉排翻面, 在把夾滿 炒洋蔥及肉排的紳士三明治端給其他客人後, 她坐下來詢問圖娜。

「親愛的、說說你的船隊。」

圖娜眼睛睜大, 感到一點驚訝。對於父親剛才的沉默, 圖娜起初是感到有點緊張 的。

「那是奧古斯塔資助一個科學團隊。」圖娜說,「預計從波多維德出發,隨行隊伍除了科學家外,還在招募船員。」

「聽起來沒這麼快出發。」

「的確還需要幾天準備。」圖娜抓抓鼻子,她說:「行經那條航線,指北針很容易故障,那群科學家對於這樣磁力異常的現象非常感興趣。」

「那你又如何確保自身的安危?」肉桂夫人輕輕的問。

「父親,你放心。那群科學家都很怕死,沒有把握是不會出航的。」圖娜俏皮的說。

對於圖娜的玩笑, 肉桂夫人嘆了一口氣, 他的手輕輕撫上眼角的皺紋, 他一邊回想起年輕時候自己, 又看看滿臉期待的圖娜, 說:「親愛的, 我該拿你怎麼辦。」

回到波多維德港的葉芙根尼婭仍然沒帶來什麼好消息。將愛馬牽回馬廄後,她 沉著臉進入目前自己暫住的旅店,一推開門,就看到三五個自家傭兵團的成員圍在火爐 邊低語。

「葉芙根尼婭。」同樣注意到她身影的布哈斯赫招了招手,不顧身邊團員的目光, 起身將座位讓給了傭兵團的雇主,「妳回來了?有什麼收穫嗎?」

「沒有,」女子有些煩躁的說,「那些船長一聽到有女人要上船就像要被去勢一樣 大驚小怪, 說什麼詛咒·····可笑至極。」

看上去葉芙根尼婭一定是在別的港口那兒吃了不少閉門羹和碰釘子, 所以脾氣 才會這麼火爆, 連「去勢」的種有失貴族禮儀的話都說出口。

「你們那邊呢?放出消息以後有人來聯絡你們嗎?」

對於這次要去尋找幽靈之島的冒險,除了葉芙根尼婭和自己家族的旁系分別去 找尋船長以外,她也讓灰狼傭兵團的人四處打探消息、放出風聲,希望有人能為了高昂 的獎金和獲利主動找上門。不過可惜至今看來,光是目前開出的金額無法和他們提出的兩個特殊條件成正比,因為布哈斯赫也苦笑著對她搖搖頭。

要是自己傭兵團的人也會說環海聯邦的語言·····那她就不用這麼辛苦還要親自四 處跑,去看那些臭海盜的臉色了。

想到這點,來自羅剎之國的女子奪下部下面前的酒杯,直接灌了一大口,結果差點沒噴出來——酒杯裡裝的居然不是酒,而是不知哪來的葡萄汁。

狠狠瞪了布哈斯赫一眼,「算了,我再想想辦法吧,你們繼續往遠一點的港口繼續 續散布消息。」

大不了拖延一點行程罷了。

該如何在工業革命初期搞出一堆多分子聚合物呢?這聽起來不容易, 但是蓋伯成功了。

這群滿腦子運轉著實驗邏輯的科學家們, 日常生活毫無秩序可言, 一台效能良好的造雪機就隨著其他雜物堆積在渦輪室旁邊, 隨著船的動力熱機, 這台先進的機器受熱進而啟動。

渦輪累積的強大壓力和那些其他奇怪的儀器藥品有如美妙的交響樂, 在先進的船體上開了一個大洞, 美麗的雪景在波多維德綻放。

如果有一對戀人遇見這份景致,一定不會浪費這個爛漫的氛圍,就此做點兒親密的互動。

但實際上是船員們見到此狀. 急忙的搶救。

蓋伯在一旁激動的大喊著∶「祖國下雪了!」

他手足舞蹈的想進入已經失火的船艙, 想尋找成功製造大量暴雪的方法, 一旁的夥伴急忙阻止。

正提著行李準備登船的圖娜, 站在港邊目瞪口呆望著結冰又失火了船隻。

這場意外幸運的沒有造成任何人失去性命, 其餘共有十幾個人受到嗆傷及凍傷。

由於海面結冰,附近的船隻要等在冰溶化才能出航。船長清點損失後,決定還得多延遲幾天再出港。船員必須要重新招募,就算是科學院和金主財大氣粗,修理渦輪就得花時間。諷刺的事,隨行的科學家團員們一點傷亡都沒有。

「圖娜小姑娘, 你別走這麼快, 等等我。」蓋博拿起行李, 小跑步追上圖娜。因為意外, 他的樣子看起來非常狼狽, 長外套的末端被燒焦, 褲子被星火燒出幾個小洞, 臉上被燻出污痕。

圖娜剛從通信館走出來,她把波多維得港口結冰的事件寫成一篇報導投遞出去了,雖然事件影響範圍不大,卻大大打亂她的計畫了。

「你為什麼跟過來?通緝犯, 你不怕被我這個記者舉報嗎?」

圖娜深知, 這次的事件八成是科學家的疏忽所引起的, 所以對待蓋伯的口氣非常差。

「環海聯邦是自由的。」蓋伯抓抓腦袋,又說:「而我不能放任一個小姑娘在波多維德行動,你的母親交代我必須在這趟旅途照顧你。不然你以為我真的有功夫去陪你這個沒胸的小女孩。」

圖娜懶得和蓋伯扯嘴皮子, 直接拉開旅館的大門, 走了進去。

這一場不大不小的意外也引起了一陣小小的騷動。

一一別忘了, 按照葉芙跟尼婭的說法是: 男人八卦起來也是很可怕的。

新的事件一波未平一波又起,不用一個小時的時間,即使是坐在旅館大廳內從未出門一步的人都知道港口結冰的事情,而且還能描述得比親眼看過的人還更清楚。

灰狼傭兵團的成員當然聽說了這件事。為了確保能知道事情的真實情況,布哈斯赫帶著幾個人跑到外頭去察看目前的狀況,順便打聽情報了,剛大老遠從另一個港口回來的葉芙根尼婭覺得這港口封了也好,至少這樣能留住更多的人來考慮帶他們出航的可能性。

總歸目前傭兵團想出海也出不成,不如在這邊好好休息,喝點小酒,努力想想別的處理方式……

她嫌棄的挪開之前從布哈斯赫面前搶來的「果汁」,站起身來不緊不慢的來到吧檯面前,脫下手上的蕾絲手套,輕輕敲了敲暗褐色的桌面,「麻煩給我一杯沒有加水的萊姆酒。」

語畢. 順便扔了一小袋銀幣在酒保面前。

留著一把鬍子, 沉著臉沒說話的老酒保打量了葉芙根尼婭幾眼, 安靜地收了錢袋, 一言不發的轉身倒酒去了。

傭兵團其他的人還留在原本的那張桌子上,沒有上前特別關照他們的主子,用 羅剎語低聲交談著;葉芙根尼婭百般無聊地站在吧檯邊等她的飲料,先是掃了灰狼們一 眼,又挪開視線去打量旅店大廳內其他的人群。

「唉, 這時候真希望波多維德港裡人人都是船長……」她低聲咕噥。

波多維德為環海聯邦最發達的港口,這裡充斥各式各樣的人;投機份子、人口販和海盜,讓這裡的環境更為混沌;菸草、烈酒和妓女,則會使這個地方成為天堂。

圖娜挑了一間這裡最安全的旅店,她放好行李,下樓去吃點東西。

這裡的餐飲區主要是以酒吧營業的,但是食物方面還是相當豐富的,圖娜保守地點了一份野雉肉三明治,蓋伯直接要了一杯烈酒。

圖娜望向旅店用餐區,用餐的客人幾乎都是男性,在這龍蛇混雜的氛圍下,如果 沒有蓋伯相伴,她也應該沒有勇氣走進來。 圖娜注意到在座除拉她以外唯一的女性正在低聲與身旁的男性交談。她擁有深 褐色的長髮, 看起來非常年輕, 從她身上的穿著來看, 並非是妓女或是交際花。

身旁的男性看起來像是保鑣,尤其是她正在交談的金髮男子,看起來更是身手 非凡。

「女人的本分就應該在家裡,張開雙腿斥候她的丈夫!」 在一旁的鬍子男突然站起來,對那位女性喝斥,並朝著她潑灑了酒水。 一旁的金髮保鑣反應迅速,馬上站起來替她擋下這份羞辱。 鬍子男很快就被金髮男其他的夥伴架開,酒保見狀也請示了旅店的保鑣。 在這陣騷動當中,身為女性的圖娜也想向前關心,被蓋伯拉住。

「他們是羅剎之國的人,身分看起來不簡單,最好別扯上關係。」「通緝犯,你怕被祖國抓走嗎?」

圖娜甩開蓋伯的手,大步走向那位褐髮女子,由於女子身旁的保鑣正忙於應付 與鬍子男的糾紛,圖娜很容易就接近她了。

圖娜掏出手帕, 以關切的語氣詢問褐髮女子:「你沒事吧?需要幫忙嗎?」

「沒……我沒事,多謝。」在方才那一剎那還是自己的部下替自己受罪,葉芙根尼婭只被濺到一點點液體,但她還是保持微笑,接過了陌生女子的善意,輕輕壓了壓衣服上的深色星點——象徵性的,畢竟這件衣服在這事件後將會落到她今晚扔出去的垃圾堆裡。

原先喝酒喝得好好的,布哈斯赫辦事的效率很快,另一方面也是因為稍早在港口引起的騷動太大,他帶人在外頭晃了一圈就知道事情的大概經過,回來跟她匯報到一半,就被莫名其妙的瘋子打斷了。

此時灰狼們見自己老大被潑了酒,臉色一個也比一個難看,全都站起身,面色不善的扯住惹事的聯邦人,若不是旅店裡的人攔阻,估計會直接在這裡面打起來了。

「布哈斯赫,讓他們都回來。」葉芙根尼婭冷著臉轉頭吩咐了自己的手下,看到灰狼們心不甘情不願的遵從命令,一步拖成三步的走回來,她才從身上掏出屬於自己的手帕扔到金髮的男子身上,「打理一下自己,你看起來糟透了。」

一旁的傭兵有人氣到口不擇言, 大聲的咕噥:「還不是因為妳。」

更別論不遠處的鬍子男在旅店保鑣的阻攔下,還不斷嚷嚷著「女人出什麼海,給 我好好待在家裡給男人睡·····」等越說越難聽的言論。

深深吸了一口氣, 葉芙根尼婭轉頭對著方才遞給她手帕的女子道謝, 「見笑了, 謝謝妳的幫忙, 我可以處理好這件事。」

語畢, 只見她拿起自己的酒杯, 重重灌了兩口, 下一秒就甩了出去, 筆直地穿過 鬧哄哄的大廳, 大力砸在已經一隻腳被趕出旅館的鬍子男臉上。高濃度的酒精潑的他一 臉都是, 有些還不慎流進眼裡, 痛得他嗷嗷叫, 大口大叫的咒罵不已。

旅館的大門終於關上。

圖娜回到坐位上, 三明治也正送到她的位置上。

「小姑娘, 遇到衝突別不要命似的衝上去, 你的正義感會害死你。」蓋伯耳提面命地說, 但是他不確定圖娜會聽進去多少。

「蓋伯. 你說船隊甚麼時候出發。」

「起碼還要在整頓2天以上, 你問這個做什麼?」

圖娜咬了一口熱騰騰的烤野雉三明治,新鮮的洋蔥又嗆又辣,再加香甜的雞肉以及滑順入口的香料,圖娜先是稱讚食物的美味,隨後向蓋伯說:「蓋伯,那個女孩太有意思了,但是我聽不懂羅煞之國的語言,你可以告訴我女孩旁邊那群保鑣都說些什麼?」

「圖娜, 收起你的好奇心, 這裡的環境很複雜, 不要惹麻煩。」

蓋伯拒絕提供消息, 但圖娜向蓋伯提出了條件。

「蓋伯, 我覺得你的製冰機非常有發展潛力, 我幫你寫寫報導, 也許會有機會得 到資助。」

「不行. 圖娜。」男人搖搖頭。

圖娜伸出手指,說:「也許……兩篇,你上次說的人工造雪理論很優秀,能夠在冬天以外欣賞雪景。」

「圖娜、這樣沒有用、你母親交代、我必須要好好保護你。」

「好嘛~通緝犯…」圖娜覆上著戴伯的手,繼續請託。「…蓋伯……加百列……馬麻!」

「!」提到最後一個名詞,蓋伯耳根子都紅了,他摀著臉說道:「我真是受夠姓肉桂的人。」他偏離視線又說:「我也沒有聽到太多,但我知道那女人想出海,沒有船隊想收。」

圖娜心裡打著算盤,她低聲地問:「蓋伯,你想明天早上,她們還會過來這裡吃早餐嗎?」

「我不知道。」蓋伯聳聳肩、「畢竟今天發生了衝突。」

「明天早點下來這裡好嗎?蓋伯。」

「呃,我總不能頂著通緝犯的身分去見同胞。」

「這點你不用擔心!」圖娜眨眨眼,露齒微笑。「因為環海聯邦是自由的。」 蓋伯嘆口氣,垂著肩膀無奈地說:「……報導一篇都不能少。」

當隔天一早,葉芙根尼婭就頂著滿頭煩惱起床,她還在努力思考到底該如何才能招募到船長,當然最差的辦法就是回家向家族尋求協助,不過這樣就失去了離開父親庇護的意義,她寧願不去幽靈之島探險,也不願這麼做。

梳洗完畢後,她穿著嶄新的衣服和完美的髮型走下樓用餐。

這個時間早起的人不算多,旅館的大廳還有不少空位。葉芙根尼婭對服務生點了今天的早餐之後,便找了一個空桌坐下,環視一圈,有點意外的看到昨日那位借她手帕的女子,對方的視線剛好對了過來,她禮貌地笑了笑。

昨日她已經讓人把那條手帕洗過了, 還放在樓上, 也不知道乾了沒有。

葉芙根尼婭猶豫了一下,還是決定過去和人打個招呼。

走到女子桌邊, 她微微勾起嘴角, 「我可以坐這裡嗎?」

「啊, 請坐。」圖娜瞪大雙眼, 很訝異那位女子主動靠近, 她站請來拉開椅子適意對方坐下來。

「你好, 我是圖娜·肉桂, 日前是藍寶石日報的實習記者。」她順帶指著旁邊的男伴介紹。「這位是加百列, 叫他蓋伯就可以了。」

「你們好,我是葉芙根尼婭.安德烈耶芙娜.納雷什金娜。」她對圖娜道謝之後才坐下,「昨天的情況太混亂,我還沒來得及對妳鄭重道謝呢。」

看了一下坐在一起的兩個人, 葉芙根尼婭得體的笑道:「你們吃過早餐了嗎?」

「點過了, 還沒送過來。」圖娜攪拌著桌上的飲料, 一邊說:「休息過後果然有精神 多了!」

說到這裡, 圖娜視線往離開了兩秒又下意識的噘嘴, 低聲說道:「不好意思, 昨天聽到一點談話內容, 聽說你們想出海, 介意聊聊嗎?」

葉夫根尼婭怔了一下, 答道:「可以, 妳想知道什麼事呢?」

「我習慣會記錄一些談話內容。」圖娜翻開隨身的手冊並拿幾筆準備做筆記,在一旁的蓋伯看到這一幕,大大翻了一個白眼。

「據說你們遇到了一點障礙導致無法順利成行, 是目的地很危險嗎?」

看著圖娜流利的動作,彷彿這樣對她而言是一件在正常不過的事情,葉芙根尼婭在心裡覺得有趣,便也正色答道:「說危險可能也是有些,不過若要我說,可能用未知來形容可能更貼切。」

懶得賣關子, 她輕輕點了點桌面, 直接道了答案:「我們的目的地是幽靈之島。」

「那是個充滿謠言的神祕航道,由於該航道被發現磁力異常的現象,科學院正派船要去調查那裏。」說到這裡圖娜興奮的笑了起來,她的雙眼發亮,為了不使自己的情緒太明顯,又刻意壓低音量說:「非常榮幸,我是這次探險船的隨船記者,真是令人期待!」

服務生這時候把餐點送上來,蓋伯說:「讓讓!」他協助服務生遞上餐點並將圖娜的手冊往旁邊挪動。

圖娜盯著蓋伯的手指又想起了點什麼,她沮喪地說:「但是昨天的港口結冰事件 ,導致船身受損,需要時間整頓,目前出航的時間還未確定。」

「原來妳是一位記者。」葉夫根尼婭笑著說,「怪不得……」

她沉思了一下,得知環海聯邦的科學院也準備前往探查這件事,也算是今天得到的意外之喜,不過這對他們來說可不算是一件好消息,畢竟這種無主之地可是誰先抵達,誰就能佔地為王,若是要用搶的,那便意味著一場戰爭。

「關於港口的事, 我昨天也聽說了, 」她收回心思, 有些遺憾的對圖娜說:「即使在冬天也沒見過波多維德港結冰, 雖然不知道這種事是怎麼發生的, 不過也算是一種奇觀。我想冰層應該很快就會融化了, 修船應該也不用花太長的時間。」

「據說最先進的引擎和整個渦輪都炸掉呢!我知道科學院那裏一定還有備用,但是這次意外估計損失慘重。」圖娜咬了一口三明治,稱讚一下廚師的手藝又說:「幸好重要的攝影設備沒事,但是有船員受傷了,所以連人員必須要重新招募。」

「雖然幽靈之島只是傳說, 但是光聽聞這條航線的種種軼事, 這將是一場難以預 測的冒險。」

「最好不要發生難以預測的事, 你也別想去大冒險, 我得安全的把你送回環海聯邦。」 蓋伯冷冷地說。

「聽上去確實挺慘的。」葉夫根尼婭嘆了一口氣,「我們在出航的過程也遇到了一些小問題,看來不論是誰想要前往那個地方,都得要接受這樣的考驗才行。」

然後她又看向蓋伯, 覺得他的話有幾分意思, 「大家都說去了幽靈之島的人都有去無回, 比起之後的冒險, 你不覺得這一次出發的問題比較嚴重嗎?」

「環海聯邦的科學技術是世界第一。」蓋伯瞇著眼說著,「一搜損壞的科學船對倫迪尼恩以及馬德里雷來說不算什麼,況且學院那群安逸的高層需要一點事情刺激一下,免得腦血管被迂腐和愚蠢給塞住。」

「蓋伯!」圖娜狠狠地瞪他, 勉強的擠出微笑, 試圖改變談話的氛圍:「那**葉夫根尼婭** 小姐預計去幽靈之島做什麼呢?」

葉芙根尼婭笑著擺擺手,表示一點也不介意,「其實我起初是不想花時間在尋找這座島的,不過我們同行的夥伴堅持想去那個地方一探究竟,所以才會在港口上停留這麼久。」

「畢竟·····」她無奈的聳聳肩,「要在民間找到一個願意帶著女人和一群不會航行的 臭男人,出航去未知之地的船長可不好找。」 「現在是身為科學與追求真理的新時代,女性的確不應該被繁文縟節所束縛。」 圖娜握住葉芙根尼婭的手,發自內心的說:「我很佩服你,年紀輕輕又獨自帶領一群手下 ,並尋找船隻冒險。」

她鬆開手又嘆氣,「相較之下,身邊有人支持的我,實在是非常幸福。」

雖然不是第一次這麼明確的被人表達稱讚,但當中的真誠卻讓葉夫根尼婭感到十分開心,甚至有些紅了眼眶。

「我、我沒有你說的那麼好,」她飛快的把自己的手縮到桌子下,「只是有些為了自己利益的考量罷了。」

像是發覺到自己的失態,女子輕咳了一聲,重新坐直身體,像是什麼都沒有發生似的,認真對圖娜說:「比起我,妳確實幸運的多,能有人支持妳的理想可比再多的金銀財寶還要珍貴。」

圖娜頓時感到雙頰發燙,她視線往偏移,說:「我會試著寫你的報導,雖然不知道報社會不會採納。」圖娜低頭看著自己的雙手,暗自決定待會一定要寫信給自己的父親。 「知道你有多幸福嗎?小姑娘。」

聽到蓋伯這麼說,圖娜立即抬頭並愉悅說:「是啊,有馬麻陪在身邊一起旅行,實在我的福氣。」

堵住蓋伯的嘴後,她又轉向葉芙根尼婭道:「看來我們都有要各自努力的領域, 那接下來也祝福你接下來的旅途順遂圓滿。」

「妳也是。」葉芙根尼婭也開心的說,她已經很久沒有感受到這種單純的好心情了,「先謝過妳的採訪……當然,如果報導有機會刊登的話,請順便幫我加上幾句徵求船長和水手的廣告,我會更感謝妳的。」

她也難得地放開所謂的禮儀, 對著圖娜悄悄地眨了眨眼, 笑了一下。

「很高興在這裡和妳聊聊,接下來我還得繼續煩惱出航的準備。」看著時間已經差不多,葉芙根尼婭發現自己的下屬一個一個從樓梯間走下,便恢復了原本作為「納雷什金娜」的模樣,只是比過去多了一些說不出的和氣,起身對著圖娜與蓋伯一禮。

「有機會的話還會再見面的, 先告辭了。」

====

「老闆娘, 有你的電報。」投遞員有進店裡, 聞到煎台上的培根與洋蔥炒在一起所爆出的陣陣香味, 決定要留在來用餐完再繼續工作。

「老闆娘, 麻煩來一份紳士三明治!」

「馬上來!」肉桂夫人熟練的將肉排放在間台上,並且切開剛烤好的麵包。現在算是離峰時段,寥寥幾個客人點的餐點,很快就消化完了。

肉桂夫人坐在店裡的角落休息, 順便攤開剛剛收到的電報。

——父親, 你好嗎?現在科學船發生意外, 正在港口修整, 必須停留在波多維德幾天, 蓋伯在我旁邊。圖娜——

——一切平安, 吾愛。加百列——

肉桂夫人重複看了這些訊息好幾次, 之後小心翼翼的摺好, 統一夾在稍有厚度 的簡報本。

他攤開藍寶石日報, 稍微瀏覽一下, 拿出剪刀裁剪下兩則新聞。

《第二天, 依然是結凍的波多維德港》 《獨身女子勇闖波多維德 幽靈之島航海志向》

(完)